
8広報ところざわ令和 3年 2月号

手話通訳 要約筆記 予約保育あり／月初は2月1日㈪から申し込み開始／FAXでの問い合わせは、広報課FAX2994-0706へ（市外局番は04）

日 

２
月
13
日
㈯
・
27
日

㈯
午
前
８
時
30
分

〜
午
後
０
時
30
分

場 

市
役
所
１
階
、
ま
ち

づ
く
り
セ
ン
タ
ー

（
並
木
除
く
）、
上
下

水
道
局
庁
舎

問 

経
営
企
画
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
２
７
、

上
下
水
道
お
客
様
セ
ン
タ
ー
☎
２
９
２

１
‐
１
０
８
０

所
沢
駅
サ
ー
ビ
ス
コ
ー
ナ
ー
、

パ
ス
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー
の
臨
時
休
業

グ
ラ
ン
エ
ミ

オ
所
沢
の
施
設

点
検
に
伴
う
全

館
休
館
の
た
め
、

臨
時
休
業
し
ま

す
。
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

日 

２
月
15
日
㈪
（
終
日
）

問 

市
民
課
所
沢
駅
サ
ー
ビ
ス
コ
ー
ナ
ー
☎

２
９
６
８
‐
９
７
１
８
、
同
課
パ
ス
ポ

ー
ト
セ
ン
タ
ー
☎
２
９
６
８
‐
９
７
１

９２
月
の
休
日
漏
水
修
繕
当
番
店

24
時
間
（
当
日
午
前
８
時
30
分
〜
翌
日

午
前
８
時
30
分
）
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

当
番
店
に
直
接
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問 

所
沢
市
管
工
事
業
協

同
組
合
☎
２
９
２
２

‐
６
１
８
５
FAX
２
９

２
２
‐
９
６
１
４

日 当番店 電話番号
6 日㈯ ㈲松本設備工業所 2922-5911
7 日㈰ ㈲平塚設備工業 2923-5778
11 日㈷ ㈱楽々 2923-4900
13 日㈯ ㈲石和設備工業 2993-8108
14 日㈰ ㈲本田技管 2948-1300

20 日㈯ ㈱糟谷設備工業所 昼 2923-8888
夜 2923-8349

21 日㈰ ㈲兼六工業 2922-1877
23 日㈷ ㈱楽々 2923-4900
27 日㈯ ㈲伏見設備工業 2948-3328
28 日㈰ ㈱木下商興 2948-1719

施
設
の
利
用
状
況
な
ど

利
用
の
制
限
な
ど
施
設
の

状
況
は
、
市
HP
で
ご
確
認
く

だ
さ
い
。
利
用
の
際
は
、
マ

ス
ク
の
着
用
な
ど
感
染
症
対
策
に
ご
配
慮

く
だ
さ
い
。

イ
ベ
ン
ト
の
中
止
な
ど

中
止
な
ど
が
決
定
し
た
主

な
イ
ベ
ン
ト
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。
か
っ
こ
内
は
当
初
の

開
催
予
定
日
で
す
。
詳
細
や
そ
の
他
の
イ

ベ
ン
ト
は
市
HP
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

◆
東
京
２
０
２
０
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
聖
火
リ

レ
ー
ト
ー
チ
の
展
示

（
２
月
２
日
㈫
）

問 

東
京
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク

・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク

総
合
推
進
室
☎
２
９

９
８
‐
９
２
１
４

◆
飼
い
主
の
い
な
い
猫
対
策
セ
ミ
ナ
ー

　
（
２
月
６
日
㈯
）

問 

生
活
環
境
課
☎
２
９
９
８
‐
９
３
７
０

市
税
の
納
期
限

３
月
１
日
㈪
は
固
定
資
産
税
・
都
市
計

画
税
（
４
期
）、
国
民
健
康
保
険
税（
８
期
）

の
納
期
限
で
す
。
期
限
内
に
納
め
て
く
だ

さ
い
。

問 

収
税
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
７
３

毎
月
第
２
・
４
土
曜
午
前
は
休
日
開
庁

一
部
の
業
務
を
行
い
ま
す
。

詳
細
は
市
HP
（

休
日
開
庁
）

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 お

知
ら
せ

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
拡

大
の
状
況
に
よ
り
内
容
変
更
の
場

合
が
あ
り
ま
す
。
市
HP
や

各
問
い
合
わ
せ
先
で
最
新

情
報
を
ご
確
認
く
だ
さ
い

（
掲
載
情
報
は
1
月
20
日
時
点
の
も
の

で
す
）。

　公的年金受給者に対し、令和
2年中の「公的年金等の源泉徴
収票」を日本年金機構が郵送し
ています。

問▶ねんきんダイヤル
　☎0570-05-1165
　▶所沢年金事務所
　☎2998-0170

　介護サービス（予防サービス・
総合事業サービス含む）の領収
書に「医療費控除対象額」の記
載がある場合 (一部の居宅サー
ビスは、医療系のサービスと併
用の場合のみ）は、通常の医療
費に合算して申告できます。

　高額介護サービス費・高額医
療合算介護サービス費・介護保
険低所得者助成金を受け取った
場合は、控除対象から差し引い
てください。
問介護保険課☎2998-9420

　令和2年中に支払った所沢
市の①国民健康保険税②後期
高齢者医療保険料③介護保険
料の額を記載した「納付額の
お知らせ」を郵送します。
　①は世帯主宛てに郵送しま
す。なお、納付方法が「特別
徴収」とある項目は、本人の
み控除として申告できます。

問▶①の納付…収税課
　　☎2998-9073
　▶①の課税…国民健康保険
　　課（国民健康保険担当）
　　☎2998-9131
　▶②…国民健康保険課
　　（後期高齢者医療担当）
　　☎2998-9218
　▶③…介護保険課
　　☎2998-9420

印鑑（認め印など）

控除が分かるもの
▶社会保険料の領収書（国民健康保険・国民年金など）
▶生命保険・地震保険の控除証明書
▶障害者手帳・障害者控除対象者認定書
▶医療費控除の明細書／医療費のお知らせ
※医療費控除の明細書が必要。領収書は不可
※医療費控除の特例を選択する方は、特定一般用医薬品の
　購入費がわかる明細書と健診や予防接種などの領収書・
　結果通知表などを持参
※健康保険組合などが発行する「医療費のお知らせ」を添付
　すると、医療費の明細の記入が省略可能

申告書

令和2年分の収入が分かるもの
▶給与の源泉徴収票
▶年金の源泉徴収票
▶営業所得・不動産所得の収入や経費がわかる帳簿など
※市・県民税は「年末調整済みの給与」以外の所得が
　20万円以下でも申告が必要

　申告会場は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため席数を
減らして対応します。激しい混雑が予想されますので、郵送での
申告にご協力をお願いします。詳細は本紙1月号をご覧ください。
問▶市・県民税の申告…市民税課☎2998-9064
　▶所得税の確定申告…所沢税務署☎2993-9111
　（自動音声案内「0」）

✓

マイナンバーが分かるもの
次の全てが必要です。
①番号確認書類…本人のマイナンバーカード、通知カードなど

②身元確認書類…本人（代理人申告の場合は代理人）の顔写真
付きの身分証明書（マイナンバーカード、運転免許証、障
害者手帳など）
※本人申告の場合のみ、健康保険証も使用可能
③代理権確認書類（代理人申告の場合のみ）
　…委任状、本人の公的身分証明書など

※扶養親族などの確認書類は不要ですが、
　申告書にマイナンバーの記入が必要

2月16日㈫～
3月15日㈪

日 2 月 1日㈪～ 15日㈪（土
・日曜、祝日除く）
場市内各税理士事務所
対令和 2 年中の収入が 600
万円以下で、▶収入が年金
のみの方▶給与所得者で医
療費控除を受けたい方▶年

の途中で就・退職し、年末
調整をしていない方

申問関東信越税理士会所沢支
部事務局に電話／☎2993-
0822（午前 10時～正午、
午後2時～4時／土・日曜、
祝日除く）

税理士による無料税務相談Chec
k!

Check!


